



Житель города Мирный признан виновным в истязании сожительницы и доведении ее до самоубийства



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю города Мирный. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 117 УК РФ (истязание), и ч.1 ст.110 УК РФ (доведение до самоубийства).

Следствием и судом установлено, что осужденный в период с марта по июнь 2020 года грубо обращался со своей сожительницей, систематически наносил ей побои и совершал в отношении нее иные насильственные действия, причиняя своими действиями физические и психические страдания.

В результате систематических избиений и унижений у потерпевшей сформировалось чувство страха и безысходности, развилось депрессивное состояние. Желая пресечь противоправные действия осужденного, не видя иного выхода, она добровольно ушла из жизни.

Приговором Мирнинского городского суда Архангельской области ему назначено наказание в виде трех лет принудительных работ с удержанием из заработной платы в доход государства 15 процентов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

26 Мая 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1795579>